
別紙１

【設問１】　教科ごとの授業について、あなたにとって興味関心がもてる授業ですか？

1A 1E 2A 2E 3A 3E 平均
国語 3.1 3.0 2.9 2.8 2.8 2.7 2.9
社会 3.2 3.5 3.5 3.6 3.4 3.3 3.4
数学 3.3 3.2 3.2 3.4 3.0 3.1 3.2
理科 3.4 3.4 3.4 3.4 3.2 3.3
英語 3.1 3.0 3.1 3.3 3.2 3.1 3.1
保健 3.1 3.4 3.2 3.5 3.3
体育 3.3 3.6 3.5 3.5 3.5 3.4 3.5
音楽 3.0 3.1 3.1
家庭 2.9 2.9 3.1 3.0

専門教室内 3.2 3.1 3.4 3.5 3.4 2.9 3.2
専門実験実習 3.5 3.4 3.6 3.7 3.5 3.2 3.5

課題研究 3.7 3.8 3.7 3.1 3.6
緑育心 3.1 3.0 3.0
平均 3.2 3.2 3.3 3.4 3.3 3.1 3.2

【設問２】　教科ごとの授業について、あなたはどの程度、内容を理解できますか？

1A 1E 2A 2E 3A 3E 平均
国語 3.2 3.0 2.9 3.2 2.8 2.7 3.0
社会 3.3 3.5 3.3 3.6 3.3 3.3 3.4
数学 3.4 3.4 3.2 3.3 3.0 3.1 3.2
理科 3.1 3.2 3.1 3.3 3.1 3.2
英語 3.0 2.8 3.2 3.2 3.0 3.2 3.1
保健 3.1 3.4 3.1 3.6 3.3
体育 3.4 3.4 3.5 3.4 3.6 3.4 3.4
音楽 3.0 3.0 3.0
家庭 3.1 2.9 3.1 3.1

専門教室内 3.2 3.1 3.3 3.4 3.4 2.9 3.2
専門実験実習 3.3 3.1 3.5 3.5 3.6 3.1 3.4

課題研究 3.4 3.6 3.7 3.1 3.5
緑育心 3.4 3.2 3.3
平均 3.2 3.2 3.2 3.4 3.3 3.1 3.2

1A 1E 2A 2E 3A 3E 平均
国語 3.1 3.0 2.8 3.2 2.8 2.8 3.0
社会 3.4 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.6
数学 3.2 3.5 3.3 3.5 3.4 3.3 3.4
理科 3.4 3.5 3.5 3.5 3.3 3.5
英語 3.2 3.4 3.6 3.6 3.4 3.3 3.4
保健 3.3 3.6 3.4 3.5 3.4
体育 3.3 3.6 3.6 3.5 3.6 3.4 3.5
音楽 3.2 3.1 3.2
家庭 3.3 2.9 3.4 3.2

専門教室内 3.3 3.4 3.5 3.5 3.5 3.1 3.4
専門実験実習 3.3 3.4 3.7 3.5 3.5 3.2 3.4

課題研究 3.6 3.6 3.6 3.2 3.5
緑育心 3.4 3.4 3.4
平均 3.3 3.4 3.4 3.5 3.4 3.2 3.4

【設問４】　先生に対して、どのようなことを望みますか。一つだけ選んで下さい。

(1) (2) (3) (4) (5) 合計 設問４未回答

65 46 12 2 22 147 　28名
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回答

４：とても興味・関心がもてる　　　　　　３：まあまあ興味・関心がもてる
２：あまり興味・関心がもてない　　　　　１：全然興味・関心がもてない

４：よくわかる　　３：だいたいわかる　　２：あまりわからない　　１：ほとんどわからない 

【設問３】　教科ごとの授業の進め方（はやさ・黒板のまとめ方・説明のしかた等）は、
　　　　　　　あなたに合っていますか？

４：とても合っている ３：だいたい合っている　２：あまり合っていない　１：全然合っていない

（１）わかりやすい授業をする（２）生徒とのふれあいを大切にする（３）部活動を熱心に指導する
（４）生徒を厳しく指導する（５）生徒の相談に誠実に応じる（６）その他


